

Az [REDACTED] azonban mereven elzárkózik a vizsgálati anyag kiadásától, mivel engem, illetve a beadványomat továbbra is a Panasztörvény alapján bírál el, holott írásban korrigáltam az eljárási minőségemet.

Tisztelt [REDACTED] Bíróság!

Sajtóanyagok szerint Magyarországon 2015. évben mintegy 6500 személy halt meg kórházi fertőzésekben, ill. annak következményeként. (Közlekedési balesetben ismereteim szerint 3200 fő!) A [REDACTED] a [REDACTED] nevű civil szervezet kezdeményezte az [REDACTED]-nál az országos adatok kiadását, megismerhetőségét. Az [REDACTED] ezt a kérést is elutasította, azzal az indoklással, hogy ha kiadnák ezeket az egyébként általam is közérdekű adatnak minősített adatokat, akkor az a közvéleményben az egészségügyi ellátó szervezetekbe vetett közbizalmat ingatná meg!

Bár személy szerint én csupán a néhai feleségemre vonatkozó vizsgálati anyag kiadását kezdeményeztem, - eddig sikertelenül, - álláspontom szerint téves az [REDACTED] vezetésének ez az álláspontja, mivel a titkolózás, az ügyek elhallgatása, elvtelen elsimítása inkább veszélyezteti a közbizalmat, mint az, ha az emberek megismerik a valós helyzetet.

Nem érthető tovább az sem, ha nem történt mulasztás, ha minden az orvosi protokollok szerint történt, akkor miért-e nagy titkolózás?...

Az elmúlt hetekben megküldtem Tisztelt [REDACTED] Bíróság részére az irat kiadatással kapcsolatos irataimat, s egyben jeleztem, hogy bár a 10.000,-Ft-os eljárási illetéket bélyeg formájában leróttam, ha akár peren kívüli eljárásban, akár peres eljárásban ezen illeték összeg nem lenne kielégítő mértékű, úgy a hiányzó illetéket a [REDACTED] Bíróság értesítését követően azonnal kiegyenlítem. (Ha az eljárás csak peres eljárás keretében folytatható le, akkor kérem a peres eljárás szíves lefolytatását!)

Tisztelt [REDACTED] Bíróság!

Kérem, hogy a 2004. évi CXL. törvény alapján az iratbetekintésre vonatkozó szabályok szerint a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás szabályainak megfelelően sértettként, - sértetti képviselőként, - biztosítsák számomra az irat betekintési jogot, egyben kötelezzék az [REDACTED] Hivatalt - [REDACTED] Budapest, [REDACTED] - teljességi nyilatkozat mellett, - a teljes vizsgálati anyagnak a részemre történő kiadására.

Békéscsaba, 2016. július 08.

Üdvözlettel:



Nagy Tibor
férj/sértetti képviselő